RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
Satuan Pendidikan : TK Talenta
Kelompok :TK B
Semester/minggu 2 1/2
Tema/ Sub tema : Binatang/Binatang Laut (Hiu, Paus, Lumba-Lumba, Penyu)
Waktu : 11-15 Januari 2021
A. Tujuan Pembelajaran

Menunjukan keterampilan menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam melakukan kegiatan
Menunjukan kemampuan membaca frase

Membuat karya berupa gambar salah satu binatang laut yang telah diperkenalkan
Menjelaskan lingkungan sekitarnya secara sederhana

. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

1. Alat dan Bahan
a. Kemeja atau piyama anak
b. Bingo board
c. Kertas HVS, spidol, pensil warna

2. Kegiatan Pendahuluan

a. Membuka dan memasang kancing baju (Kegiatan Mandiri)
» Anak diajak membuka dan memasang kancing bajunya sendiri
» Orangtua mohon membuat video anak dan diposting di IG, tag IG kelas

b. Bermain Bingo (Kegiatan Mandiri)
> Anak dapat membaca frase sederhana yang terdapat pada Binggo Board, yaitu: dasi baru, topi

biru, meja kayu, toko buku, baso sapi, bola kaki, sapu lidi, roti keju, lima jari

» Orangtua mohon membuat video anak dan diposting di IG, tag IG kelas

3. Kegiatan Inti
a. Teleconference
» Anak diajak mengenal binatang laut, yaitu: Hiu, paus, lumba-lumba, dan penyu (Habitat,
makanan, cara berkembangbiak, ciri-ciri yang terlihat, apa yang harus kita lakukan terhadap
kelestarian binatang-binatang tersebut)
b. Menggambar binatang laut (Kegiatan Mandiri)
» Kegiatan ini dilakukan setelah mengikuti kegiatan teleconference
» Anak diajak menggambar salah satu binatang laut yang sebelumnya telah dikenalkan dalam
kegaiatan teleconference, yaitu: Hiu, paus, lumba-lumba, atau penyu
» Orangtua mohon membuat video anak dan diposting di IG, tag IG kelas



C. Penilaian

Pengetahuan dan keterampilan :

» Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam memasang dan membuka kancing bajunya
sendiri: Posting IG berupa video

» Anak mampu membaca frase atau kalimat sederhana yang terdiri dari 2 kata, yaitu: dasi baru, topi biru,
tali rami, meja kayu, toko buku, soto sapi, batu bata, sapu lidi, roti keju: Posting IG berupa video

» Anak mampu menunjukan kreativitasnya dalam menggambarkan binatang laut yang telah diperkenalkan
kepadanya: Posting IG berupa foto

» Anak mampu memberikan pendapatnya tentang binatang laut yang telah diperkenalkan kepadanya:
teleconference

Contoh Bingo Board :

dasi baru | topi biru lima jari

baso sapi [toko buku [ meja kayu

bola kaki | sapu lidi | roti keju




